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                                                                 CENOVNIK ONLINE

                                                                                                                                                            Vladimir Vujović- dijetetičar-nutricionista
1. REDUKCIONA DIJETA – CENA:  2500 din.

Izrada kompletnog plana ishrane za smanjenje telesne težine na individualnom nivou. Gojaznost nije samo estetski problem vec se smatra bolesću  i treba je lečiti pravilnom ishranom i umerenom fizičkom  aktivnosću. 

2. PLAN ISHRANE ZA DOBIJANJE NA TELESNOJ TEŽINI – CENA:2000 din.
Izrada kompletnog plana ishrane namenjenog  pothranjenim osobama  i svim onim koji žele da povećaju svoju telesnu masu kako bi dostigli idealnu telesnu težinu.

3. PLAN ISHRANE “ZELENA JABUKA” – CENA:  2500 din.
Izrada kompletnog plana ishrane koji predstavlja pravilno izbalansiran nacin ishrane nemenjen svim osobama koje vode računa o svom zdravlju i izgledu. 

4. PLAN ISHRANE ZA DECU PREDSKOLSKOG UZRASTA OD 4 - 6 god. - CENA: 2500 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane, jedan od osnovnih faktora pravilnog rasta i razvoja dece jeste upravo pravilno izbalansirana ishrana u skladu sa njihovim uzrastom.

5. PLAN ISHRANE ZA DECU SKOLSKOG UZRASTA OD 7-18 god. - CENA: 2500 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane. S’ obzirom da period skolskog uzrasta predstavlja vreme najintezivnijeg rasta i razvoja potrebno  je unositi sve hranljive materije u dovoljnim kolicinama , a to se postize pravilno izbalansiranom ishranom.

6. DIJETA KOD HIPERHOLESTEROLEMIJE - CENA: 2000 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane za snižavanje HOLESTEROLA I TRIGLICERIDA. Prevencija kardiovaskularnih bolesti(bolesti srca i krvnih sudova).

7. DIJETA ZA LEČENJE ANEMIJE - CENA: 2000 din.
 Izrada kopletnog plana ishrane za povećanje gvozdja u krvi.Kao i pravilan izbor preparata za korekciju gvoždja u krvi. 

8. PLAN ISHRANE ZA JAČANJE IMUNITETA - CENA:  2000 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane zasnovanog na namirnicama i dijetetskim preparatima za jacanje imuniteta. Učestalne respiratorne infekcije kako kod dece tako i kod odraslih najčešće su posledica oslabljenog imuniteta.  
9. PLAN ISHRANE SPORTISTA - CENA: 3000 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane za razlicite vrste sportova. Pravilno izbalansirana ishrana u fazi treninga, zatim fazi pred takmicenje i u fazi takmičenja. Pravilan izbor suplamenata za postizanje boljih rezultata i očuvanje zdravlja organizma.  
10. PLAN ISHRANE TRUDNICA - CENA: 2500 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane pre trudnoce , trudnici i za vreme laktacije(dojenja). Pravilano izbalansirana ishrana u periodu trudnoće jedan je od osnovnih preduslova za pravilan razvoj ploda .

11. DIJETA ZA DEFINICIJU MIŠIĆA - CENA: 3000 din.
 Izrada kompletnog plana ishrane za isticanje misićne mase . Pravilno izbalansiranom dijetom postićete redukciju telesne masti uz očuvanje misićne mase.
12. KONSULTACIJA SA MERENJEM TELESNE KOMPOZICIJE – 800 din.
Telesna kompozicija ( % masti , % mišića, % Vode, Pritisak, Puls, BMI ) na specijalnoj vagi Keito K8. 
Tumačenje rezultata

Saveti o ishrani

Svi programi su na individualnom nivou uz praćenje u periodu od 5 nedelja.
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